

水里站發現科學好有趣

台灣新生報 2020/10/28

一年一度的臺灣科普環島列車活動又來了！二〇二〇科技部臺灣科普環島列車於十月二十六日正式發車，將八節電聯車車廂打造成科學實驗場域，首站從臺北車站出發，沿途行經十六個縣市二十六個站點，串連全臺各縣市特色科學活動，展開四天的科學環島，位在全臺最中央的南投將於台鐵水里站帶您發現科學好有趣。

縣府與亞洲大學聯合交通部臺鐵管理局昨（二十七）日上午九時，假南投縣水里車站舉辦「二〇二〇臺灣環島科普列車水里站活動」開幕式，縣府也對亞洲大學為南投學生設計的各種科普體驗活動，讓學生、家長能專注學習且親子互動參與熱烈，表示肯定。

當日站內由亞洲大學張培均及施養佳教授負責活動設計，共安排有四項科普 DIY 活動，各關展示其活動設計之科普原理海報，並透過國立水里高級商工職業學校的學生志工助教講說科學原理，帶領與會師生 DIY 體驗。

活動內容包含紙盒光譜儀、水滴顯微鏡的原理與製作、幻影世界 | 萬花筒及奇幻海洋世界果凍蠟燭等，邀約二百八十名國小學生親身探索生活中的科學。另開幕式後安排八十七名國小師生搭乘專車至二水，參與二水至斗南段科普列車活動，車上進行各種科學活動，享受滿滿的科學饗宴。

縣府與師生家長都對亞洲大學盡心規劃的精采活動表示感謝！並期待明年能再次共襄盛舉，一同推廣、體驗科學並非是艱澀無聊的專業知識，而是生活的一部分，人人都能經由生活科學的接觸、喜歡、進而以科學思維面對日常生活事務，達到「我們都是科學家」的活動目標。